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Til Skipulags og mannvirkjanefndar [safjardarbagar

¢/o Gudmundur Rafn Kristjansson

Sendi hér med erindi um uppskipti jardarinnar Nedstihvammur 3 i Nedstahvamm 3A og 3B.

Eigendur 3A eru borbergur Leifsson og Asriin Leifsdottir en eigendur 3B nidjar Johanns Torfa
Steinssonar.

Skiptin eru samkvaamt medfylgjandi teikningum og téflum. Pau hafa verid sampykkt af 6llum
landeigendum i Hvammi i Dyrafirdi samkvaamt medfylgjandi undirritudum yfirlysingum og kortum fra
arinu 2015 og nyrri kortum af landareignum Nedsta-Hvamms 3A og 3B.

Vid skiptingu séreignar milli alralandeigendai Hvammi var rasktudu landi skipt i hlutfalli vio eign i
Oskiptu landi. Pannig komu 7919 m2 i hlut Nedstahvamms 3A og 6562 m2 i hlut Nedstahvams 3B.
Raktad land er nefnt Tun i medfylgjandi gégnum.

Pegar uppskiptin hafa verid sampykkt, dska eigendur eftir sérstoku Landeignanimeri & hvort svagdi, en
ndverandi nimer er L140681

Kvedja

Porbergur Steinn Leifsson
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From: Helga buridur Magnusdottir

Sent: pridjudagur, 4. april 2023 15:35

To: borbergur Steinn Leifsson

Cc: Skipulag ; Por Steinarsson

Subject: 2021090046 - Hvammur Dyrafirdi

SAir,

V egha uppskipta landareignarinnar:

https.//fastel gnaskra.is/default.aspx ?pagei d=d5db1b6d-0650-11e6-943c-
005056851dd2& sel ector=streetname& streetname=140681& submitbutton=L eita

Athugid ad gera parf grein fyrir skiptingu a rasktudu landi sem er skrad 2,0.

-Hvada |68 pad fylgi edaverdur afram & upprunalandinu? betta eru niverandi skraningar a ykkar
fasteignum/landareignum og eru opinberar upplysingar.

NU purfid pid ad semja erindi og beina pvi til skipulags- og mannvirkjanefndar i safjar&arbagar

fyrst ad oll fylgigdgn eru tilbuin til frekari vinngu.

I erindinu skal setja fram yfirlysingu eda greinargerd par sem gjoérningurinn er settur fram i
oroum.

=Sendid pad sidan a skipulagsfulltria (Guomund Rafn Kristjansson) skipulag hjaisafjordur.issem
mun yfirfara erindi ykkar fyrir umfjollun i nefndinni og sidan fyrir bagar stj6rnarfund.

Eg tek vid keflinu & seinni stigum,
b.e. pegar isafjardarbaa sendir sampykkt gogn & landeignaskra og fasteignaskra hja HM Stil yfirferdar.

Sidan er pad Syslumadurin & Vestfjoroum sem stadfestir gjorninginn og 6ll skjol, og gefur at ny
fastanimer & nyju landareignirnar.

n.b. Sendi einnig afrit & hann Por hja nidjum Johanns T Steinss ehf. til upplysinga um stédu méla.
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Gangi ykkur vel.

Helga buridur
Magnusdottir
Ak verkefnastjori a umhverfis- og
ey signasvidi
| safjardarbear
= 450 8000 - www.isafjordur.is

[ safjardarbear hefur hlotid jafnlaunavottun og silfurvottun EarthCheck.
Fyrirvari um medferd télvuposts. Disclaimer.
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